

**ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА
МОЛОДИХ УЧЕНИХ**

**ДОСЛІДЖЕННЯ, РОЗРОБКА І
ВИКОРИСТАННЯ МОДЕЛЕЙ
ЕКОНОМІЧНОЇ ПОВЕДІНКИ
СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ**

Збірник тез доповідей

Міністерство освіти і науки України
Інститут модернізації змісту освіти
Національна металургійна академія України
Університет імені Альфреда Нобеля
Дніпровський національний університет залізничного транспорту
імені академіка В. Лазаряна
Національний університет «Запорізька політехніка»

**ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ І МОЛОДИХ УЧЕНИХ**

**ДОСЛІДЖЕННЯ, РОЗРОБКА І ВИКОРИСТАННЯ
МОДЕЛЕЙ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОВЕДІНКИ
СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ**

Збірник тез доповідей

(м. Дніпро, 4 грудня 2020 р.)

(Лист ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» № 22.1/10-143 від 20.01.2020 р.)

Дніпро
НМетАУ
2020

Дослідження, розробка і використання моделей економічної поведінки суб'єктів господарювання: збірник тез доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, 4 грудня 2020 року, м. Дніпро – Дніпро: НМетАУ, 2020. – 243 с.

У збірнику представлені матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, що відбулася 4 грудня 2020 р. в м. Дніпро.

Організаційний комітет конференції:

Ковальчук К.Ф. – д-р екон. наук, професор, декан факультету економіки та менеджменту НМетАУ;

Савчук Л.М. – канд. екон. наук, професор, декан факультету комп'ютерних систем, енергетики і автоматизації НМетАУ;

Прокопишин О.С. – канд. екон. наук, доцент кафедри обліку та оподаткування, Львівський національний аграрний університет;

Бандоріна Л.М. – канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри економічної інформатики НМетАУ;

Лозовська Л.І. – канд. фіз.-мат. наук, доцент, доцент кафедри економічної інформатики НМетАУ;

Удачина К.О. – канд. екон. наук, доцент кафедри економічної інформатики НМетАУ.

Матеріали подано в авторській редакції.

Відповідальність за дотримання норм авторського права, зміст, якість і достовірність поданих матеріалів несуть автори та їх наукові керівники.

З М І С Т

СЕКЦІЯ 1. КОМП'ЮТЕРНІ СИСТЕМИ, ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ХМАРНІ ОБЧИСЛЕННЯ В ЕКОНОМІЦІ

<i>Баглай А.О., Андрушко Р.П.</i> ІНФОРМАЦІЙНА ОЦІНКА ДОЦІЛЬНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ДОКУМЕНТІВ	9
<i>Бондар Я., Калініченко З.Д.</i> НОВИЙ ПІДХІД ДО СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ НА ОСНОВІ КОРЕЛЯЦІЙНОГО АНАЛІЗУ ТА МІЖНАРОДНОЇ МЕТОДОЛОГІЇ COSO	12
<i>Грущинська Н.М.</i> РОЛЬ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ В МАЙБУТНЬОМУ СВІТОВОМУ РОЗВИТКУ	16
<i>Гуренко Г., Калініченко З.Д.</i> СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ І ПЕРЕВАГИ КЛАСТЕРНОГО АНАЛІЗУ	18
<i>Куленко М.С., Сардак С.Е.</i> КОМП'ЮТЕРНА СИСТЕМА ERP В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ	21
<i>Лега Н.А., Лега О.В.</i> ЕЛЕКТРОННА ПОДАТКОВА ЗВІТНІСТЬ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	23
<i>Пачок Ю.В., Жидовська Н.М.</i> ОНЛАЙН-ШОПІНГ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ	25
<i>Пікуль Н.В., Прокопишин О.С.</i> АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ОБЛІКУ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	27
<i>Рублевська К., Малецька О.І.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ АВТОМАТИЗОВАНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В ОБЛІКУ ГОСПОДАРСЬКИХ ПРОЦЕСІВ	29
<i>Соломка В.В., Ткачова О.К.</i> ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	31
<i>Тумчина О.В., Mironchuk Z.P.</i> USE OF "CLOUD" TECHNOLOGIES IN ACCOUNTING....	34
<i>Трифоновна Д.О., Гелевачук З.Й.</i> ЦИФРОВІЗАЦІЯ МАРКЕРІВ СПОЖИВАЧІВ У ФОРМУВАННІ МАРЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ	36
<i>Usatyi Mykyta, Shvachych G.G.</i> BLOCKCHAIN TECHNOLOGY AS BASIS FOR THE DIGITAL ECONOMY FORMATION	39

СЕКЦІЯ 2. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО МОДЕЛЮВАННЯ ПОВЕДІНКИ ТА СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

<i>Батуріна В.В., Пронкіна Л.І.</i> УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОСТІ ЕКОНОМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА	42
<i>Беспалий І.В., Корженівська Н.Л.</i> ЕВЕНТУАЛЬНІ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	45
<i>Боженко Ю.П., Савчук Л.М.</i> ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРІТЕТНИХ НАПРЯМІВ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	47
<i>Бондарь А.В., Савчук Л.М.</i> КОМПОНЕНТНА МОДЕЛЬ ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА	49
<i>Вовченко О.М., Гевко А.С., Безугла Ю.Є.</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	51
<i>Гайдук Г.О., Маковоз О.С.</i> СТАРТАП-ІДЕЯ ЯК ОДИН З ВАРІАНТІВ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ	53
<i>Гуленко А.В., Поліщук О.В.</i> ФАКТОРИ ВНУТРІШНЬОГО ТА ЗОВНІШНЬОГО ВПЛИВУ НА ПОВЕДІНКУ СПОЖИВАЧІВ	55

<i>Ємцов О.С., Сардак С.Е.</i> ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ МАРКЕТИНГУ ІГРОВОЇ ІНДУСТРІЇ	57
<i>Єременко О.А., Тюха І.В.</i> СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПИВОБЕЗАЛКОГОЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	59
<i>Золотун С.І., Поліщук О.В.</i> СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЯК ФОРМА КАДРОВОЇ СТРАТЕГІЇ	61
<i>Іванова М.В., Лозовська Л.І.</i> ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ЗАДАЧІ ПРО ЗАМІНУ ОБЛАДНАННЯ	63
<i>Камінська Л.В., Яценко О.М.</i> ТРАНСФОРМАЦІЯ СПОЖИВЧОЇ ПОВЕДІНКИ ПІД ВПЛИВОМ ПАНДЕМІЇ COVID-19	65
<i>Кізима М.З., Обельницька Х.В.</i> ЗАСТОСУВАННЯ PEST-АНАЛІЗУ В КОНТРОЛІНГУ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	67
<i>Коваленко Т.В., Жилінська О.І.</i> УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗАСАДАХ БЕНЧМАРКІНГУ	69
<i>Козлов Ю.І., Холод О.Г.</i> ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ПІДТРИМКА ПРОЦЕСУ ПРОГНОЗУВАННЯ ПРОДАЖІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	71
<i>Комарніцька О.М., Лисак В.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ТУРИСТИЧНОЇ СФЕРИ	74
<i>Мерданіч В.О., Савчук Р.В.</i> ОГЛЯД ДОСЛІДЖЕНЬ СИСТЕМ ОЦІНКИ НАДІЙНОСТІ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА	77
<i>Накевхрїшвілі О.А., Міщенко Д.А.</i> MODERN INTERNATIONAL MARKETING RESEARCH	79
<i>Остапенко Л.О., Святенко Т.С., Онісіфорова В.Ю.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ МАЛИХ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	81
<i>Падалка Г., Калініченко З.Д.</i> РИНКОВА ЕКОНОМІКА УКРАЇНИ ТА ОПТИМАЛЬНЕ ЗАЛУЧЕННЯ ЇЇ В ГЛОБАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	83
<i>Побережний Р.О.</i> РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ ЯК РЕЗУЛЬТАТ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОТИРІЧ	85
<i>Святенко Т.С., Остапенко Л.О., Онісіфорова В.Ю.</i> ПЕРЕВАГИ КОРПОРАТИВНОГО МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ ЯК МЕТОДУ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ	87
<i>Серебряніков О.С., Діденко А.В.</i> СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ВАЖЛИВА ЛАНКА РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ	89
<i>Sireeva A. O., Yarova I.Ye.</i> INTERNATIONAL COOPERATION OF UKRAINE WITH POLAND IN THE CONTEXT OF FOREIGN ECONOMIC SECURITY: ASSESSMENT OF THE SITUATION AND STRATEGIC DIRECTIONS	91
<i>Терлецька В.О.</i> ІНТЕГРОВАНІ ПІДПРИЄМНИЦЬКІ СТРУКТУРИ У ВЕНЧУРНМУ БІЗНЕСІ	93
<i>Хахалєва А.А., Мішенін Є.В.</i> СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ ВІДТВОРЕННЯ ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ У КОНТЕКСТІ ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ	95
<i>Цурікова С.В., Бережний П.О., Безугла Ю.Є.</i> ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРИВАБЛИВІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	97
<i>Чміль Г.Л.</i> ТЕОРЕТИЧНИЙ БАЗИС УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ ПОВЕДІНКОЮ ПІДПРИЄМСТВ	99
<i>Чорна В.О., Павленко О.П.</i> СУТНІСТЬ ТА РОЛЬ ПОДАТКОВОГО МЕХАНІЗМУ В СИСТЕМІ ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА	101

<i>Шандалюк І.О., Костриченко В.М.</i> АЛГОРИТМ АНАЛІТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ АСОТИМЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	103
<i>Шаповал Ю.Г., Удачина К.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ПОКАЗНИКІВ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	105

СЕКЦІЯ 3. ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМИ СИСТЕМАМИ

<i>Adekunle O.D., Brin Pavlo</i> THE ROLE OF ENTREPRENEURSHIP IN YOUNG NIGERIANS AND ITS IMPACT ON SUSTAINABLE DEVELOPMENT IN NIGERIA	108
<i>Атаманенко П.О., Савченко М.В.</i> ТРАНСФОРМАЦІЯ ПОЛІТИКИ ПРОТЕКЦІОНІЗМУ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ МЕВ	110
<i>Андрушків С.О., Плиса В.Й.</i> МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ СТРАХОВОГО РИНКУ В СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ	113
<i>Блудова А.Р., Удачина К.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ	115
<i>Бондаренко С.І., Мареха І.С.</i> РЕСУРСОЕФЕКТИВНІ ІНІЦІАТИВИ У СУЧАСНОМУ ПІДПРИЄМНИЦТВІ	118
<i>Бондарєва А.А., Сардак С.Е.</i> ПРОБЛЕМАТИКА БЕЗРОБІТТЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ	120
<i>Бондарук Л.С., Удачина К.О.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРОДАЖАМИ	122
<i>Борзенкова Д.В., Побережна Н.М.</i> МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ У ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	124
<i>Вакулюк С.В., Гнатишин Л.Б.</i> ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ	126
<i>Вареник В.А.</i> ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВСЬКОГО БІЗНЕСУ	128
<i>Варцаб'юк А.В., Коханський Р.Т., Лакіза В.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗНИЖЕННЯ ЗБУТОВИХ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НАЛАГОДЖЕННЯ НОВИХ МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ	130
<i>Вейдер Р.Г., Горохова Т.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЦИФРОВІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМИ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ	132
<i>Вишневецький К.С., Лозовська Л.І.</i> АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ОЦІНКИ РИЗИКУ НЕВОСТРЕБУВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ	134
<i>Вівчарюк А., Богородицька Г.С.</i> ПЕРСПЕКТИВИ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН УКРАЇНИ В УМОВАХ ДІЇ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЇ З ЄС	136
<i>Войтенко А.С., Каховська О.В.</i> ПРИНЦИПИ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВОЮ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВОЇ ГАЛУЗІ	138
<i>Георгієська О.В., Плиса В.Й.</i> ОСОБЛИВОСТІ СПІВПРАЦІ БАНКІВ І СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ	140
<i>Данилишин І.А., Плиса З.П.</i> ДЕКОНСТРУКЦІЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ В СИСТЕМІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	143
<i>Дворник Д., Бровко Л.І.</i> ФІНАНСОВА СИСТЕМА УКРАЇНИ, ЇЇ РОЗВИТОК	146
<i>Жук Н.А., Стенічева І.Б.</i> ВПЛИВ ТРУДОВИХ МІГРАЦІЙ НА СТАН НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	148
<i>Зайць Д.В., Камінський С.І.</i> АКТИВИ ТА ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ НИМИ	150
<i>Іванус А.В., Литвиненко Л.О., Лозовська Л.І.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ФОРМУВАННЯ РОЗКЛАДУ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ	152

<i>Іокіманська А., Бурлуцька С.В.</i> ЕКСПОРТНА ДЕТЕРМІНАНТА АНТИКРИЗОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	154
<i>Кащена Н.Б., Савицька Н.Л.</i> ТЕОРЕТИЧНИЙ БАЗИС УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	156
<i>Кійко О.Б., Николяк В. В., Малиновський Ю.В.</i> ВПЛИВ ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ НА МІЖНАРОДНУ ТОРГІВЛЮ	158
<i>Колодій І.В., Янишин Я.С.</i> РИЗИКИ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ ТА ЗАСТОСУВАННЯ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ДЛЯ ЇХ ПОМ'ЯКШЕННЯ	160
<i>Корень О.І., Савчук Р.В.</i> КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА У СИСТЕМІ ОЦІНКИ ЙОГО ПОТЕНЦІАЛУ	162
<i>Кочерга Н.О., Стенічева І.Б., Каховська О.В.</i> ДЕМОГРАФІЧНІ ЧИННИКИ СУЧАСНОГО ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ УКРАЇНИ	164
<i>Кремена О.А., Трещов М.М.</i> ДОХОДИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ	166
<i>Літвіненко Д. І., Пантелєєв М.С.</i> ВПЛИВ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	168
<i>Ломако К.Д., Малюта І.А.</i> РОЛЬ СПРОЩЕННЯ МИТНИХ ПРОЦЕДУР У РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КРАЇН	170
<i>Лужко Ю.О., Василик А.В.</i> WELL-BEING ПРАЦІВНИКІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ: СУТНІСТЬ, СКЛАДОВІ ТА ЗАВДАННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ПЕРСОНАЛУ	172
<i>Маслак Т.О., Маслак О.О.</i> ДО ПРОБЛЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ В УКРАЇНІ	175
<i>Масло К.О., Климкович Т.О.</i> АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	177
<i>Мельничук Т.А., Побережний Р.О.</i> ПОЗИКОВІ ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА: ПОНЯТТЯ, СТРУКТУРА ТА МЕХАНІЗМ ЗАЛУЧЕННЯ	179
<i>Міскевич Ю.О., Савчук Р.В.</i> АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО СТВОРЕННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	181
<i>Новосад І.В., Андрющенко О.Б.</i> МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ЧАСТИНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	183
<i>Онофрійчук А.О., Бандоріна Л.М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ	185
<i>Охременко К.М., Топоркова О.А.</i> АЛЬТЕРНАТИВНІ ОБЛІКОВІ РІШЕННЯ У МАЛОМУ БІЗНЕСІ	188
<i>Павлусів Х.П., Плиса З.П.</i> ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЕЛЕМЕНТНЕ НАПОВНЕННЯ І ПРОЦЕДУРИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ПРЯМИХ ВИТРАТ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА.....	190
<i>Pashkovich Anna, Shkurenko Olga</i> GREEN LOGISTICS AS A WAY TO IMPROVE THE ACTIVITIES OF A LOGISTICS COMPANY	193
<i>Петренко А.В., Рудакова С.Г.</i> СУЧАСНИЙ КЕРІВНИК: ЗАВДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ	195
<i>Полторацький О.В., Удачина К.О.</i> СУТНІСТЬ ПРОЦЕСУ ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ	198
<i>Рудакова В.Ю., Дуброва Н.П.</i> ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	200
<i>Румянцев Д.С., Сардак С.Е.</i> ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНОЮ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ У ГЛОБАЛЬНОМУ БІЗНЕСІ	202

<i>Румянцев Д.С., Хурдей В.Д.</i> УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВИМИ РИЗИКАМИ	204
<i>Русин-Гриник Р.Р., Князь С.В.</i> БАЗОВІ КРИТЕРІЙ ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ СТРАТЕГІЙ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР	206
<i>Руцишин Ю.Я., Ванценко Т.В., Лакіза В.В.</i> ПРОБЛЕМИ ВИБОРУ ІНСТРУМЕНТІВ ЗНИЖЕННЯ ВИТРАТ НА РЕКЛАМУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	207
<i>Савіна А.Л., Торяник Ж.І.</i> ЛІДЕРСТВО ЧАСІВ ТРАНСФОРМАЦІЇ	209
<i>Самоткан О.Д., Бандоріна Л.М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ АНАЛІЗУ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ТА ЛІКВІДНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	211
<i>Скаліш С.М., Скрейделева В.А., Прокопенко І.В.</i> ПРЯМІ ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ	213
<i>Скопенко Н.А., Сардак С.Е.</i> ГЛОБАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ....	215
<i>Солдатова Т.В., Обидєннова Т.С.</i> ВИКОРИСТАННЯ CRM-СИСТЕМ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	217
<i>Таболіна Д.А., Шматько Н.М.</i> ПРОБЛЕМА ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	219
<i>Трояновський І.В., Пригодюк О.М.</i> ЗМІНИ ПОВЕДІНКОВИХ СТРАТЕГІЙ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ: ЕКОЛОГІЧНІ КЛАСТЕРИ	221
<i>Фалдіна В.В.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ У СФЕРУ ТОРГІВЛІ ПІДПРИЄМНИЦЬКИМИ СТРУКТУРАМИ	223
<i>Федюк В.В., Кубів С.І.</i> ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ	224
<i>Черненко М.В., Мироненко М.А.</i> ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ВІДВАНТАЖЕННЯ ПРОДУКЦІЇ КОМПАНІЇ ІНТЕРПАЙП У ПЕРШОМУ ПІВРІЧЧІ 2020 РОКУ	226
<i>Oleksii Chernyshov, Yana Koponenko</i> FEATURES OF FORMATION OF PERSONNEL POLICY OF THE ENTERPRISE	228
<i>Чміль Г.Л., Андросова Т.В.</i> УПРАВЛІННЯ ПЛАНУВАННЯМ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	230
<i>Шаповал О.П., Савчук Р.В.</i> АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ПРИНЦИПІВ УПРАВЛІННЯ ТОВАРНОЮ ПОЛІТИКОЮ ПІДПРИЄМСТВА	232
<i>Шарван М.Б., Обельницька Х.В.</i> ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ КОНТРОЛІНГУ У СФЕРІ ВИРОБНИЦТВА	234
<i>Шевейко Ю.А., Паришин Ю.І.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЩОДО БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	236
<i>Яковенко М.С., Спичак В.В., Василик А.В.</i> АДАПТАЦІЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ РЕСТОРАННОЇ СФЕРИ ДО УМОВ КАРАНТИНУ	238
<i>Якула Н.Б., Попович М.П., Прокопенко І.В.</i> СУТНІСТЬ ТА ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ	241

РЕСУРСОЕФЕКТИВНІ ІНІЦІАТИВИ У СУЧАСНОМУ ПІДПРИЄМНИЦТВІ

Бондаренко С.І.

Спеціальність 292 – Міжнародні економічні відносини,

ОПП «Міжнародний бізнес», 3 курс

*науковий керівник: к.е.н., старший викладач кафедри міжнародних економічних
відносин Мареха І.С.*

Сумський державний університет,

м. Суми, Україна

Загальносвітові тенденції свідчать про те, що сфера ресурсозбереження дедалі більше стає об'єктом та метою підприємницької діяльності [1, 2, 3]. У роботі наводиться авторська класифікація стратегій розвитку підприємництва, орієнтованого на ресурсозбереження.

За фактором впровадження ресурсоефективних ініціатив у підприємницьку практику виділяють технікоцентричні (застосування техніки та технологій), біоцентричні (використання біоматеріалів) та інтелектуально-пошукові бізнес-стратегії (генерування ідей). За стадіями вирішення еколого-ресурсних проблем бізнес-стратегії поділяються на профілактичні (стадія попередження виникнення проблеми), компромісні (стадія виникнення проблеми) та санаційні (стадія загострення проблеми). За напрямом оптимізації бізнес-процесів в результаті ресурсозбереження підприємство може використовувати редуційну (скорочення витрат ресурсів та відходів), мультиплікативну (прирощення економічного ефекту) та синергетичну (підсилення еколого-економічного результату) стратегію розвитку. За критерієм цінностей, яким керуються при впровадженні заходів з ресурсозбереження, у підприємстві розрізняють етичні (ґрунтуються на відповідальності та нормах поведінки), естетичні (задовольняють стилістичні вподобання) та утилітарні бізнес-стратегії (засновані на вилученні з природних ресурсів споживчої корисності).

Втілення ресурсоефективних ініціатив може відбуватися на моно- та полікультурному бізнес-рівнях, під якими розуміється величина та ступінь агрегації попиту на ресурсозбереження. Про-активний бізнес характеризується підвищеною відповідальністю (високим попитом на екологічну якість довілля)

підприємців за подолання ескалації еколого-ресурсних проблем та здійснюється на рівнях виробництва ресурсоефективних технологій та імплементації заходів з ресурсозбереження, які приносять позитивний економічний ефект. Інтер-активний бізнес пов'язаний з проектуванням та просуванням ресурсоефективних продуктів на замовлення «відповідального» бізнесу. Ре-активний бізнес виникає як допоміжні структури у відповідь на підприємницьку активність «відповідального» бізнесу з метою вилучення комерційних переваг шляхом торгово-сервісно-посередницької діяльності.

Таким чином, під підприємництвом, орієнтованим на ресурсозбереження, ми будемо розуміти метод раціонального використання об'єктів природокористування, залучених на ініціативній основі у процесі суспільного виробництва за участю людського фактора, здійснюваного з метою природоохорони (дбайливе підприємництво), природовідтворення (екологічне підприємництво) та екоконструктивного природоперетворення («зелене» підприємництво) за умови отримання економічних вигод (прибуткове природокористування).

Перелік посилань:

1. Resource Policies in the Context of Sustainable development: Current Trends and Challenges Ahead : European Sustainable Development Network Quarterly Report / N. Gjoksi, M. Sedlacko. – Hungary, 2011. – 24 P.

2. The Future Benefits of Business Resource Efficiency : A research report completed for the Department for Environment, Food and Rural Affairs / O. Hollins. – London, 2011. – 141 P.

3. The Opportunities to Business of Improving Resource Efficiency : Final report / AMEC Environment and Infrastructure and Bio Intelligence Service, European Commission, Belgium, 2013. – 105 P.

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ І МОЛОДИХ УЧЕНИХ

ДОСЛІДЖЕННЯ, РОЗРОБКА І ВИКОРИСТАННЯ
МОДЕЛЕЙ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОВЕДІНКИ
СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Збірник тез доповідей

(м. Дніпро, 4 грудня 2020 р.)

Відповідальна за випуск – канд. фіз.-мат. наук, доцент Лозовська Л.І.